株式会社関西みらい銀行

「平和堂篠原プラザ」(愛称:平和堂篠原ミニマルプラザ)の開設について

関西みらいフィナンシャルグループの関西みらい銀行(社長 菅 哲哉)は、2021年3月15日(月)に 当座預金を除く預金・相談業務に特化した「平和堂篠原プラザ」を開設いたします。なお、同日より篠 原支店は八幡駅前支店内に移転し、共同店舗として営業いたします。

▶ 関西みらい銀行初のインストアブランチです

多くの方がお買い物に訪れる平和堂篠原店の 3 階に窓口を設置。お買い物ついでにお気軽にお立ち寄りいただけます。愛称のミニマル (minimal) は、英語で「最小限の」という意味で、最小限のスペースでお待たせしない、お客さまの "ミニマル (身にマル)" な店舗を目指します。

➤ ATMを活用した新しいスタイルの店舗

税公金の納付や振込などの手続きは、窓口に設置したATM併設の「クイックナビ」で承ります。お届け印のご持参や書類の記入が不要になるなど、スピーディーな対応が可能です。キャッシュカードをお持ちでない方も、ご印鑑とお通帳でご出金できます。

【店舗の概要】

「一部の似女」	
店舗名	関西みらい銀行 平和堂篠原プラザ (愛称:平和堂篠原ミニマルプラザ)
営業開始日	2021年3月15日(月)
住 所	滋賀県近江八幡市上野町1番地1平和堂篠原店3階
地図	新設 平和堂篠原プラザ
営業時間	[窓 口] 平 日 9:30~17:00 (12:00~13:00 昼休業) [ATM] 全 日 9:30~20:30 (平和堂篠原店1階)
取扱業務	当座預金を除く預金業務(大口現金の入出金・両替除く)、お振込み、税金・公共料金、各種諸届、ローン・保険・資産運用・相続・遺言等のご相談 ※ ローン・保険・資産運用・相続・遺言等のご相談は事前予約制となります。